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Угода про асоціацію з ЄС вимагає виходу
вітчизняних підприємств на нові зарубіжні ринки
збуту, а також створює передумови для залучення
зарубіжних інвестицій в економіку України. Нині в
країні відчувається гостра потреба у
кваліфікованих менеджерах, готових працювати в
різних сферах зовнішньоекономічної діяльності.
Міжнародних менеджерів потребують спільні
підприємства, компанії з іноземними
інвестиціями, підприємства, що виходять зі своєю
продукцією на зовнішній ринок, транснаціональні
корпорації.

Багато українських підприємств розвивають
ділові зв’язки із закордонними партнерами і
створюють у своїй структурі спеціальні відділи, які
відповідають за міжнародну співпрацю та
просування продукції компанії на світовому ринку.
Значна кількість підприємств планує розпочинати
або розширити зовнішньоекономічну діяльність
найближчим часом.



Система управління зовнішньоекономічною
діяльністю підприємств передбачає впровадження
стратегічного підходу, здійснення маркетингових
досліджень, формування оптимальної структури
управління, обліку, аналізу й контролю щодо інфор-
маційного забезпечення для ефективного прийняття
рішень у сфері зовнішньоекономічної діяльності.
Макроекономічні показники мають поліпшуватися не
тільки завдяки змінам кон’юнктури світового ринку,
але і завдяки ефективній роботі окремо взятого
підприємства.

Зовнішньоекономічна діяльність – сфера, в якій немає
місця дилетантам. Ґрунтовна підготовка і практичний
досвід відіграють вирішальну роль в успішній роботі
менеджера зовнішньоекономічної діяльності. Справжній
професіонал повинен розумітися на юридичних аспектах
зовнішньоекономічної діяльності, процедурах митного
оформлення товарів, логістиці. Окрім того, спілкуючись з
зарубіжними партнерами, менеджер зовнішньо-
економічної діяльності повинен розуміти їх так само
добре, як і співвітчизників, розбиратися в культурі
ведення бізнесу в іншій країні.
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Усі майбутні керівники-менеджери мають:
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1) володіти знаннями з права, економіки,
адміністрування, фінансів, кадрового менеджменту та
екології, знати правила і норми з охорони праці,
виробничої санітарії, протипожежного захисту та
захисту навколишнього середовища;

2) уміти аналізувати та узагальнювати інформацію,
продукувати нові ідеї, управлінські рішення, соціальні
технології;

3) уміти розробляти планові та керівні технології, створювати можливості для
майбутнього розвитку підрозділу, а також формувати інноваційну модель його
розвитку;

4) уміти впроваджувати нормативні та інструктивні матеріали, забезпечувати умови
для вдосконалення організації розподілу праці, виконання робіт та управління
підрозділами;

5) уміти аналізувати стан виконання планів, організації робіт, виконавчої
майстерності працівників, задоволення вимог замовників;

6) сприяти встановленню ефективних виробничих (службових) взаємовідносин і
зв’язків між працівниками.
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Орієнтуючись на вимоги сучасного ринку праці, на основі багаторічного досвіду
підготовки менеджерів для транспортної галузі університет готує висококваліфікованих
конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітніх ступенів
бакалавра та магістра з широкими можливостями працевлаштування, які здатні
розв'язувати складні задачі та практичні проблеми у сфері зовнішньоекономічної
діяльності.

Ознайомитись з робочим навчальним планом
студентів, які здобувають освітній ступінь
бакалавра за освітньою програмою “Менеджмент
зовнішньоекономічної діяльності”, можна на
сторінці «Навчальні плани» (розділ «Студентам»
вебсайту НТУ).

http://vstup.ntu.edu.ua/navch-
plan/menedzhment-MZD.pdf

Ознайомитись з освітніми програмами підготовки бакалаврів та магістрів
“Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності” спеціальності 073 "Менеджмент"
можна на сторінці «Освітні програми» (розділ «Студентам» вебсайту НТУ).

http://www.ntu.edu.ua/osvitni-programi/

http://vstup.ntu.edu.ua/navch-plan/menedzhment-MZD.pdf
http://www.ntu.edu.ua/osvitni-programi/


Випускникам університету, які успішно
здобули ступінь бакалавра, присвоюють
кваліфікацію бакалавра з менеджменту, а
тим, які здобули ступінь магістра, –
кваліфікацію магістра з менеджменту
зовнішньоекономічної діяльності.
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Освітня програма підготовки магістрів на основі ступеня (освітньо-
кваліфікаційного рівня) бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста,
ступеня магістра включає дисципліни циклів професійної та практичної,
фундаментальної та професійно-орієнтованої, гуманітарної та соціально-економічної
підготовки, що мають інтерактивний характер, змістовну спрямованість спецкурсів та
навчальних дисциплін вільного вибору студентів.

Ознайомитись з робочим навчальним планом студентів,
які здобувають ступінь магістра за освітньою програмою
“Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”, можна на
сторінці «Навчальні плани» (розділ «Студентам» вебсайту
НТУ).

http://vstup.ntu.edu.ua/navch-plan/menedzhment-MZD.pdf

http://vstup.ntu.edu.ua/navch-plan/menedzhment-MZD.pdf
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Під час навчання студенти беруть активну участь у наукових дослідженнях,
тематичних конференціях, конкурсах, Всеукраїнських та міжнародних студентських
олімпіадах і посідають призові місця.

Студенти проходять практику (навчальну, виробничу, переддипломну, науково-
дослідницьку) на спеціалізованих підприємствах: у Корпорації «УкрАВТО», КВК
«Рапід», КП «Київпастранс», ТОВ «Рабен Україна», ТОВ «Сканія Україна», ТОВ «Віа

трансекспедиція», ТОВ «Кий Авіа Карго», ТОВ «Автосоюз», ТОВ «Роберт Бош ЛТД», ТОВ
«Трансресурс», у дилерській компанії «Toyota Motors», в інших транспортно-
експедиційних і логістичних компаніях, на провідних автотранспортних та
автосервісних підприємствах, у міжнародних корпораціях.



Освітні програми підготовки бакалаврів і магістрів "Менеджмент
зовнішньоекономічної діяльності" дозволяють майбутнім фахівцям набути
компетентностей для ефективного управління в комерційних і некомерційних
організаціях, органах державної влади та місцевого самоврядування, інституціях
громадянського суспільства, громадських об’єднаннях, науково-освітніх установах і
враховують вимоги до кваліфікаційних характеристик професій керівників,
професіоналів, фахівців залежно від рівня та функцій управління і керівництва, які
вирізняються за своєю складністю та відповідальністю: керівники первинних
структурних підрозділів, керівники структурних підрозділів вищого рівня, керівники
підприємств, установ, організацій усіх форм власності та видів економічної діяльності.

Випускники з успіхом можуть виконувати організаційно-управлінську, науково-
дослідницьку, комерційну роботу на посадах:

✓ директор (начальник, інший керівник) підприємства;
✓ заступник директора;
✓ начальник відділу транспортно-експедиційної діяльності;
✓ комерційний директор;
✓ начальник відділу;
✓ менеджер (управитель): із зовнішньоекономічної діяльності, з

адміністративної діяльності, з логістики, з персоналу, з реклами,
із збуту;

✓ інженер різних категорій з організації керування виробництвом;
✓ фахівець із стандартизації, сертифікації та якості.
✓ митний брокер.
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Випускники працюють на підприємствах транспортної інфраструктури та інших
галузей господарства країни: у транспортно-експедиційних та логістичних компаніях, на
митниці, у мережах СТО, салонах з продажу та обслуговування легкових і вантажних
автомобілів, у природоохоронних організаціях різних рівнів, на підприємствах, які
здійснюють зовнішньоекономічну діяльність.



Строк навчання для здобуття:

ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти – 3 роки 10 місяців за
денною та 4 роки 10 місяців за заочною формою;

ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
освітнього ступеня молодшого бакалавра – 1 рік 10 місяців за денною та 2 роки 10 місяців
за заочною формою;

ступеня магістра на основі ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра,
здобутого за цією ж спеціальністю (напрямом підготовки, який відповідає спеціальності), на
основі освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за спорідненою або цією ж
спеціальністю, – 1 рік 4 місяці за денною та заочною формами;

ступеня магістра на основі ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра,
здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки, який не відповідає спеціальності),
на основі освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, ступеня магістра, здобутого за іншою
спеціальністю, – 1 рік 4 місяці за денною та 1 рік 9 місяців за заочною формою.
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Прийом на навчання здійснюється згідно з Правилами
прийому до НТУ.

З Правилами прийому можна ознайомитись за посиланням:
http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/pravila-prijomu-

universitetu/ .

http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/pravila-prijomu-universitetu/
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У перспективі випускники магістратури за бажанням мають можливість продовжити
навчання в аспірантурі, докторантурі та здійснювати науково-дослідницьку
діяльність під керівництвом провідних науковців випускової кафедри.
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• Усі викладачі випускової кафедри мають достатній досвід навчально-методичної та науково-
дослідної роботи та можуть забезпечити високий рівень підготовки фахівців. В освітньому процесі
використовуються активні методи навчання, при цьому головна увага приділяється отриманню
студентами навичок управлінської та маркетингової діяльності, підґрунтям чого є розвиток
аналітичних здібностей та ініціативи, кругозору, креативного мислення, уміння працювати в умовах
ризику та невизначеності.

• На кафедрі створено сучасну лабораторну базу з використанням ресурсу мультимедійної та
комп’ютерної техніки для участі у науково-освітніх відеоконференціях, проведення сеансів
дистанційної освіти, лекційних та практичних занять.

•Кафедра менеджменту входить
до складу факультету
менеджменту, логістики та
туризму та є випусковою за
освітніми програмами
«Менеджмент організацій та
адміністрування (транспортний
менеджмент)», «Менеджмент
зовнішньоекономічної
діяльності» і «Менеджмент
природоохоронної діяльності»
спеціальності «Менеджмент» та
за спеціальністю «Маркетинг»
(освітня програма «Маркетинг
послуг»).



У бібліотеці НТУ студенти можуть отримати необхідні для навчання підручники,
навчальні посібники, методичні розробки.

Фонд наукової, навчальної, довідкової літератури та періодичних видань становить
понад 554 000 примірників. На власній вебсторінці бібліотеки (www.library.ntu.edu.ua)

розміщено генеральний електронний каталог.
Доступ до електронних ресурсів бібліотеки здійснюється цілодобово.
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http://www.library.ntu.edu.ua/


Всі іногородні студенти та аспіранти на період навчання
повністю забезпечуються гуртожитком.

Під час вступної кампанії, за потреби, вступники з інших
міст також забезпечуються гуртожитком.

Вартість проживання в гуртожитку в центральному
Печерському районі є мінімальною серед усіх закладів
вищої освіти міста Києва.

У спорткомплексі НТУ є плавальний басейн, великий зал
для спортивних ігор, зал фітнесу, боротьби, тренажерний
зал. Також на території студмістечка знаходиться відкритий
спортивний майданчик для занять міні-футболом,
волейболом, баскетболом, тенісом, фітнесом.

В університеті для студентів працюють їдальня, буфети
та кафе «Кадет».
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У сучасному спортивному комплексі НТУ з спортивними
ігровими та тренажерними залами, плавальним басейном
студенти можуть безкоштовно займатися у спортивних секціях з
волейболу, баскетболу, футболу, бадмінтону, плавання, легкої
атлетики, гирьового спорту, настільного тенісу, боротьби, шахів.

У змаганнях Універсіади “Здоров’я” НТУ факультет
менеджменту, логістики та туризму неодноразово здобував
нагороди та призові місця.

Славні традиції в університеті має
мотоспорт. Університетська команда
відома всій Україні та за її межами.
Більш детально дізнатися про
мотокоманду НТУ можна тут:
http://motocross.ntu.edu.ua, http://www.
motocross.com.ua

Спеціальність 073 "Менеджмент“

Освітня програма
"Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності"

http://motocross.ntu.edu.ua/
http://www.motocross.com.ua/


Можлива підготовка як за державним замовленням, так і за кошти фізичних,
юридичних осіб.

Строки подання документів і проведення конкурсного відбору уточнюються
щороку.

Детальна інформація щодо умов вступу на навчання за програмою підготовки
офіцерів запасу http://nuou.org.ua/.

Студенти Національного транспортного університету
можуть пройти навчання за програмою підготовки офіцерів
запасу у Національному університеті оборони України імені
Івана Черняховського на кафедрі підготовки офіцерів запасу.

Навчання за програмою підготовки офіцерів запасу триває два
роки (чотири семестри та літні військові збори).

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Військова  підготовка

http://nuou.org.ua/


Адреса: вул. М. Омеляновича-Павленка (колишня Суворова), 1, 
м. Київ,  Україна,  01010,

тел. (044) 280-82-03,    е-mail: general@ntu.edu.ua

Приймальна комісія
вул. М. Омеляновича-Павленка, 1, кімн. 119б, тел. (044) 280-54-09

Деканат факультету менеджменту, логістики та туризму
вул. М. Омеляновича-Павленка, 1, кімн. 245, тел. (044) 280-38-76

Кафедра менеджменту
вул. М. Омеляновича-Павленка, 1, кімн. 240, тел. (044) 280-84-38

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Контакти

mailto:general@ntu.edu.ua

